
Уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Стройком Плюс» направлено в суд

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю закончено расследование уголовного дела, возбужденного по ст. 145¹ УК РФ «невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной и иной личной заинтересованности, повлекшая тяжкие последствия». Обвинение было предъявлено Александру Бурому, который является одним из учредителей ООО «Стройком Плюс» и с марта 2006 по октябрь 2008 занимал должность директора строительной фирмы.

Следствием установлено, что в период с 1 июля по 28 октября 2008, имея фактическую возможность выплачивать заработную плату работникам в полном объеме, производил выплату только частично. В то же время большую часть денежных средств предприятия направлял на финансирование хозяйственной деятельности, при этом сам получал заработную плату в полном объеме.

В результате незаконных действий руководителя на 28 октября 2008 ООО «Стройком Плюс» имело задолженность по заработной плате перед своими работниками в сумме более 36 миллионов рублей, в том числе 359 работникам заработная плата не выплачивалась свыше двух месяцев в общей сумме 20 027 311, 60 руб.

В период предварительного следствия погашена задолженность по заработной плате в сумме более 11 624 тысяч рублей. В целях обеспечения исполнения приговора суда в части гражданских исков наложен арест на имущество ООО «Стройком — Плюс» и на личное имущество Бурого А.А.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626074>

